Щоб знайти невідомий дільник треба ділене поділити на частку

15-(12:3)
5+12:3

12:3*5

І.

1. Скільки банок консервів спожили туристи протягом 9 днів?

2. Скільки банок залишилось?

ІІ.

1. Скільки коштують альбоми?

2. Скільки гривень залишилось?

ІІІ.

1. Скільки кілограмів картоплі продали протягом 8 днів?

2. Скільки кілограмів лимонів залишилось?

IV.

1. Скільки кілограмів пшона витратили за 5 днів?

2. Скільки кілограмів пшона залишилось?

V.
1. Скільки літрів води відлили у 5 банок?

2. Скільки літрів води залишилось?

VI.
1. Скільки телевізорів продали за 9 днів?

2. Скільки телевізорів залишилось?

Розв’язати задачу, склавши вираз.

· У відрі було 15 л. води. Відлили з відра воду у 5 банок по 2 л кожна. Скільки літрів води залишилось?

Розв’язати задачу, склавши вираз.
· У їдальню привезли 48 кг пшона. Протягом 5 днів витрачали по 6 кг пшона. Скільки кілограмів пшона залишилось?
· Розв’язати задачу, склавши вираз.

· У магазині було 92 кг лимонів. Протягом 8 днів продавали по 9 кг лимонів. Скільки кілограмів лимонів залишилось у магазині?
Розв’язати задачу, склавши вираз.

· У хлопчика було 96 грн. Він купив 8 альбомів по 7 грн. Скільки гривень залишилось у хлопчика?

Розв’язати задачу, склавши вираз.
· Туристи взяли в подорож 96 банок консервів. Протягом 9 днів вони спожили по 7 банок. Скільки банок консервів у них залишилося?
Розв’язати задачу, склавши вираз.
· У магазині було 60 телевізорів. Протягом 9 днів продавали по 6 телевізорів щодня. Скільки телевізорів залишилось продати?
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